

电商冯慧莹年销千万元

本报讯(通讯员 宋银生 记者 殷宾)在曹县庄寨镇冯寨村,有这样一位女孩,她叫冯慧莹,今年27岁,仅用六、七年的时间就把她经营的网店做得像模像样,年销售额已超过1000多万元,工厂人数达到50余人,网店运营团队人数达到10人以上。

庄寨镇是全国桐木加工之乡,家具、工艺品、板材等产品样样都有,该镇的木制品依托资源优势,在网络销售平台上占据很高的份额。

2013年,刚结婚的冯慧莹和丈夫一起经营了一家旭美家居旗舰店。当时,由于

曹县为重点镇建设提供机构编制保障

本报讯(通讯员 王 钊)县委编办坚决贯彻落实市委、市政府关于支持重点镇加快建设与发展的重大决策部署,立足职能定位,理清工作思路,细化工作措施,狠抓贯彻落实,为加快曹县重点镇建设与发展提供坚实的体制机制保障。

整合编制要素资源,用好编制“蓄水池”制度,拿出一定数量编制作为周转编制,优先用于补充重点镇事业单位人员。2019年以来,累计为庄寨镇、王集镇、普连集镇、青堌集镇,增加行政编制13名、事业编制60名。2020年2月,重点考虑重点镇用人需求,下达编制使用计划45名,其中行政23名、事业22名,全部用于重点镇急需人才和高层次人才的招录、引进。

以完善基层政府功能为重点,以探索建立简约精干的组织架构为保障,根据重点镇经济社会发展特点和权限下放需求,将重点镇迫切需要且能够有效承接的行政审批、行政执法等100余项县级管理权限下放至重点镇行

政机制,完善人员管理、经费管理、考核评价的执法保障机制,强化重点镇对派驻和基层执法力量的统一指挥和统筹协调职责。

刚接触到电商,只是觉得这是以后发展的趋势,后来,越了解这个行业就越被它吸引,于是夫妻二人下定决心要创业做网店。

然而,创业的路途上充满了艰辛和坎坷,让冯慧莹更没有想到的是,初涉商海扑面而来的重重困难和多方面的压力:启动资金如何解决,哪里去找厂房,没有技术人员怎么办,选择什么项目、如何打开市场、怎样招揽客户、面对竞争对手又该怎么办……

这么多的问题,忽然摆在了夫妻二人面前,一下子不知从何入手。后来,他们终于通过艰难险阻解决了资金的问题,然后两人就日夜在网上进行学习,研究探索如

何做好网店的运营。

刚开始他们没有招工,就租了一个1000平方米的厂房,购买了台钻、锯、砂光机等设备,网店所有工作全靠他俩承担,客服、美工、运营、发货、打单,从7点到夜里12点,从未停歇。由于一开始的资金和资源有限,都是从别家企业寻找货源,所以经常东奔西跑,找新产品,然后开始拍照。后来,为了节省资金,就自己弄个摄影棚。一路探索,随着订单越来越多,从别人企业进货就显得很被动,而且出的新产品很快就被人模仿,质量也总是不达标。于是,2019年,夫妻二人又不顾家人的反对,投资

100余万元新建了2500平方米的厂房,成立了旭美家具有限公司,自己研发、自己生产、自己把控质量。

随着公司的不断发展,订单发货速度不断提高,质量退货也大大减少,订单也越来越多。现在,一款产品月销能达到1200笔以上,主要产品有床头柜、斗柜、梳妆台等,仅2019年“双十一”这一天,销售额就达到80余万元。

2016年,冯慧莹被曹县妇女联合会授予“2015年度电商女能手”;2018年,被曹县县委和曹县人民政府授予“曹县十佳数据应用领先网商”。



◀5月11日,曹县司法局干部王建华(右)到雅尚名品公司,为职工讲解法律知识。据悉,曹县司法局联合青菏街道送法进企业,为企业复工复产提供法律服务。

通讯员 殷怀生 摄



▶5月13日,工人们正在曹县融悦木业有限公司编织藤椅。据了解,该公司有100余名农民工通过培训学会了藤编、折叠桌、折叠椅的制作,去年公司年生产50万件(套),上缴税金100万元,为脱贫攻坚打下了坚实基础。

通讯员 宋银生 记者 殷宾 摄



致敬“最美逆行者”

5月10日上午,月星家居曹县商场内气氛热烈,秩序井然。曹县支援湖北抗击疫情一线的英雄医护工作者田明广、兰素萍、刘佩佩、李志远一行四人,受邀来到这里,商场负责人向四位抗疫英雄赠送了礼品。其中,家具品牌优寝家居经理胡建全为英雄们捐赠了价值2.7万元的高科技床垫,以表达对他们由衷的敬意。

据悉,月星家居曹县商场是中国财富城中的核心板块之一。中国财富城是菏泽重点招商引资项目,曹县重点工程。

通讯员 王晓新 记者 殷宾 摄

“税收顾问”助力企业复工复产

本报讯(通讯员 汪洪光 马路长)“企业有困难,税收顾问帮解决”。针对疫情影响,国家税务总局曹县税务局税收顾问团队精准对接企业,主动为企业提供“非接触式”税收VIP服务,为企业复工复产注入新动力。

税收顾问团队由曹县税务部门主要业务科室且具有省、市局人才库资格的12名干部组成。针对企业在复工复产中遇到的原材料供应、资金紧缺、用工难,以及减费降税政策落实等问题,由税收顾问团队人员答疑解惑,送政策、送服务,精准滴灌式帮扶,“一户一策”解决企业生产中遇到的实际难题。

山东正道轮胎有限公司流动资金紧张,年前签订的订单由于企业复工复产面临着压力,税收顾问人员上门了解这一情况后,为企业落实国家减费降税政策,出口退税21万元,并协调部分贷款,确保了企业顺利复工复产。

和山东正道轮胎企业一样,曹县税收顾问团队通过一对一对接服务,上下



“文明健康
有你有我”

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治

锻炼身体



阳光自然
下里锻快身成体

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人